



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ
ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ – ΘΡΑΚΗΣ
ΓΕΝ. Δ/ΝΣΗ ΕΞΩΤΕΡΙΚΗΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ
Δ/ΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ
ΤΜΗΜΑ ΣΥΛΛΟΓΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ Π.Α.Μ.Θ.

ΚΟΜΟΤΗΝΗ 26-4-2022

Π Ι Ν Α Κ Α Σ

Θεμάτων του υπ' αριθμ. πρακτικού **15/2022** της Οικονομικής Επιτροπής Περιφέρειας Α.Μ.Θ. καθώς και αποφάσεις που έχουν ληφθεί επ' αυτών.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΟΣ	ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ	ΑΠΟΦΑΣΗ
1. Εισήγηση για την έγκριση: Α) Των δαπανών οικονομικού έτους 2022 των Διευθύνσεων της Π.Ε. Δράμας καθώς και έγκριση διάθεσης πιστώσεων του Προϋπολογισμού και Β) Ανάκλησης αποφάσεων ανάληψης υποχρέωσης οικονομικού έτους 2022 των Διευθύνσεων της Π.Ε. Δράμας.	249	ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ Εγκρίνει: Α) Τις δαπάνες οικονομικού έτους 2022 των Διευθύνσεων της Π.Ε. Δράμας καθώς και έγκριση διάθεσης πιστώσεων του Προϋπολογισμού και Β) την Ανάκληση αποφάσεων ανάληψης υποχρέωσης οικονομικού έτους 2022 των Διευθύνσεων της Π.Ε. Δράμας.
2. Εισήγηση για την έγκριση του Πρακτικού Νο 1 της επιτροπής αξιολόγησης ηλεκτρονικού διαγωνισμού για την προμήθεια γραφικής ύλης και φωτοαντιγραφικού χαρτιού για τις ανάγκες της Π.Ε Δράμας.	250	Εγκρίνει το Πρακτικό Νο 1 της επιτροπής αξιολόγησης ηλεκτρονικού διαγωνισμού για την προμήθεια γραφικής ύλης και φωτοαντιγραφικού χαρτιού για τις ανάγκες της Π.Ε Δράμας.
3. Εισήγηση για την έγκριση τροποποίησης σύμβασης δρομολογίου μεταφοράς μαθητών της Περιφερειακής Ενότητας Δράμας.	251	Εγκρίνει την τροποποίηση σύμβασης δρομολογίου μεταφοράς μαθητών της Περιφερειακής Ενότητας Δράμας.
4. Εισήγηση για την έγκριση δαπανών του οικονομικού έτους 2022 των Διευθύνσεων της ΠΕ Καβάλας καθώς και έγκριση διάθεσης πιστώσεων του Προϋπολογισμού.	252	ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ Εγκρίνει τις δαπάνες του οικονομικού έτους 2022 των Διευθύνσεων της ΠΕ Καβάλας καθώς και την διάθεση πιστώσεων του Προϋπολογισμού.
5. Εισήγηση για την έγκριση όρων διακήρυξης με αριθ.2/2022 , και της αντίστοιχης περίληψης του Ηλεκτρονικού, Ανοικτού, Μειοδοτικού (πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά, βάσει τιμής), διαγωνισμού, κάτω των ορίων, για την ανάθεση Υπηρεσιών Καθαριότητας Κτιρίων της Π.Α.Μ.Θ – Περιφερειακής Ενότητας Καβάλας, για χρονικό διάστημα είκοσι τεσσάρων (24) μηνών, από την υπογραφή της σύμβασης, συνολικού προϋπολογισμού 264.000,00 ευρώ με Φ.Π.Α και έγκριση Επιτροπής Αξιολόγησης των προσφορών του Διαγωνισμού.	253	Εγκρίνει τους όρους διακήρυξης με αριθ.2/2022 , και της αντίστοιχης περίληψης του Ηλεκτρονικού, Ανοικτού, Μειοδοτικού (πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά, βάσει τιμής), διαγωνισμού, κάτω των ορίων, για την ανάθεση Υπηρεσιών Καθαριότητας Κτιρίων της Π.Α.Μ.Θ – Περιφερειακής Ενότητας Καβάλας, για χρονικό διάστημα είκοσι τεσσάρων (24) μηνών, από την υπογραφή της σύμβασης, συνολικού προϋπολογισμού 264.000,00 ευρώ με Φ.Π.Α και έγκριση Επιτροπής Αξιολόγησης των προσφορών του Διαγωνισμού.
6. Εισήγηση για την έγκριση δαπανών του οικονομικού έτους 2022 των Διευθύνσεων της	254	Εγκρίνει τις δαπάνες του οικονομικού έτους 2022 των Διευθύνσεων της ΠΕ Ξάνθης καθώς

ΠΕ Ξάνθης καθώς και έγκριση διάθεσης πιστώσεων του Προϋπολογισμού.		και την διάθεση πιστώσεων του Προϋπολογισμού.
7. Εισηγήση για την έγκριση ανάθεσης δρομολογίων μεταφοράς μαθητών Α/θμιας Εκπαίδευσης της Περιφερειακής Ενότητας Ξάνθης (ΝΕΥΡΑ ΚΟΜΟΤΗΝΗΣ-ΚΟΜΟΤΗΝΗ-ΔΡΟΣΕΡΟ-ΕΥΜΟΙΡΟ), σχολικού έτους 2022-23, προϋπολογισθείσας δαπάνης 52.580,93 ευρώ με ΦΠΑ και δικαιωμάτων προαίρεσης και τρίμηνης παράτασης, με τη διαδικασία της διαπραγμάτευσης, σύμφωνα το άρθρο 32Α παρ. β. του Ν.4412/2016 όπως τροποποιήθηκε και ισχύει από το άρθρο 2 του Ν. 4782/2021.	255	Εγκρίνει την ανάθεση δρομολογίων μεταφοράς μαθητών Α/θμιας Εκπαίδευσης της Περιφερειακής Ενότητας Ξάνθης (ΝΕΥΡΑ ΚΟΜΟΤΗΝΗΣ-ΚΟΜΟΤΗΝΗ-ΔΡΟΣΕΡΟ-ΕΥΜΟΙΡΟ), σχολικού έτους 2022-23, προϋπολογισθείσας δαπάνης 52.580,93 ευρώ με ΦΠΑ και δικαιωμάτων προαίρεσης και τρίμηνης παράτασης, με τη διαδικασία της διαπραγμάτευσης, σύμφωνα το άρθρο 32Α παρ. β. του Ν.4412/2016 όπως τροποποιήθηκε και ισχύει από το άρθρο 2 του Ν. 4782/2021.
8. Εισηγήση για την έγκριση εξειδίκευσης και διάθεσης πίστωσης ποσού 1.900,00 ευρώ της δράσης «ΑΝΤΑΜΩΜΑ ΑΝΑΤΟΛΙΚΟΘΡΑΚΙΩΤΩΝ» της Περιφέρειας Α.Μ.Θ. δια της Δ/σης Δημόσιας Υγείας και Κοινωνικής Μέριμνας Π.Ε. Ξάνθης συνδιοργάνωση με τον Πολιτιστικό Σύλλογο Αβάτου – ΑΒΑΝΤΕΣ.	256	ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ Εγκρίνει την εξειδίκευση και διάθεση πίστωσης ποσού 1.900,00 ευρώ της δράσης «ΑΝΤΑΜΩΜΑ ΑΝΑΤΟΛΙΚΟΘΡΑΚΙΩΤΩΝ» της Περιφέρειας Α.Μ.Θ. δια της Δ/σης Δημόσιας Υγείας και Κοινωνικής Μέριμνας Π.Ε. Ξάνθης συνδιοργάνωση με τον Πολιτιστικό Σύλλογο Αβάτου – ΑΒΑΝΤΕΣ.
9. Εισηγήση για την έγκριση εξειδίκευσης και διάθεσης πίστωσης ποσού 2.000,00 ευρώ της δράσης «1ο Xanthi Trail Run 25 km, 5km & Kids 1km» της Περιφέρειας Α.Μ.Θ. δια της Δ/σης Δημόσιας Υγείας και Κοινωνικής Μέριμνας Π.Ε. Ξάνθης συνδιοργάνωση με τον Αθλητικό Πολιτιστικό Σύλλογο Δρομέων Ξάνθης - Xanthi Runners.	257	Εγκρίνει την εξειδίκευση και διάθεση πίστωσης ποσού 2.000,00 ευρώ της δράσης «1ο Xanthi Trail Run 25 km, 5km & Kids 1km» της Περιφέρειας Α.Μ.Θ. δια της Δ/σης Δημόσιας Υγείας και Κοινωνικής Μέριμνας Π.Ε. Ξάνθης συνδιοργάνωση με τον Αθλητικό Πολιτιστικό Σύλλογο Δρομέων Ξάνθης - Xanthi Runners.
10. Εισηγήση για την έγκριση τροποποίησης δρομολογίων μεταφοράς μαθητών Α/θμιας & Β/θμιας Εκπαίδευσης ΠΕ Ξάνθης με λεωφορεία και ταξί για το σχολικό έτος 2021-2022.	258	Εγκρίνει την τροποποίηση δρομολογίων μεταφοράς μαθητών Α/θμιας & Β/θμιας Εκπαίδευσης ΠΕ Ξάνθης με λεωφορεία και ταξί για το σχολικό έτος 2021-2022.
11. Εισηγήση για την έγκριση του Πρακτικού της Επιτροπής ελέγχου των δικαιολογητικών, των νέων προς ένταξη υποψηφίων (εταιριών – φυσικών προσώπων) στο Μητρώο Εργοληπτών εκτάκτων αναγκών Πολιτικής Προστασίας της ΠΑΜΘ.	259	Εγκρίνει το Πρακτικό της Επιτροπής ελέγχου των δικαιολογητικών, των νέων προς ένταξη υποψηφίων (εταιριών – φυσικών προσώπων) στο Μητρώο Εργοληπτών εκτάκτων αναγκών Πολιτικής Προστασίας της ΠΑΜΘ.
12. Εισηγήση για την έγκριση δαπανών του οικονομικού έτους 2022 των Διευθύνσεων της ΠΕ Έβρου καθώς και έγκριση διάθεσης πιστώσεων του Προϋπολογισμού.	260	Εγκρίνει τις δαπάνες του οικονομικού έτους 2022 των Διευθύνσεων της ΠΕ Έβρου καθώς και την διάθεση πιστώσεων του Προϋπολογισμού.
13. Εισηγήση για την έγκριση του Πρακτικού Νο 3 της Επιτροπής διενέργειας και αξιολόγησης των αποτελεσμάτων όλων των διαδικασιών διαπραγμάτευσης και των δημοσίων συμβάσεων άνω και κάτω των ορίων, για τον Ηλεκτρονικό Ανοικτό Μειοδοτικό Διαγωνισμό για την ανάθεση προμήθειας Μέσων Ατομικής Προστασίας για τις ανάγκες της Π.Ε. Έβρου, συνολικού προϋπολογισμού 73.000,00 ευρώ με Φ.Π.Α.	261	Εγκρίνει το Πρακτικό Νο 3 της Επιτροπής διενέργειας και αξιολόγησης των αποτελεσμάτων όλων των διαδικασιών διαπραγμάτευσης και των δημοσίων συμβάσεων άνω και κάτω των ορίων, για τον Ηλεκτρονικό Ανοικτό Μειοδοτικό Διαγωνισμό για την ανάθεση προμήθειας Μέσων Ατομικής Προστασίας για τις ανάγκες της Π.Ε. Έβρου, συνολικού προϋπολογισμού 73.000,00 ευρώ με Φ.Π.Α.

<p>14. Εισήγηση για την έγκριση υλοποίησης – εξειδίκευσης της δράσης «Συμμετοχή της ΠΑΜΘ στην εβδομάδα Δημόσιας Υγείας και Υπηρεσιών Υγείας - ΠΕ Ροδόπης» της Περιφέρειας Α.Μ.Θ. δια της Διεύθυνσης Δημόσιας Υγείας και Κοινωνικής Μέριμνας ΠΕ Ροδόπης, η οποία έχει ενταχθεί στο Ετήσιο Πρόγραμμα Δράσης της Περιφέρειας Α.Μ.Θ. έτους 2022, με προϋπολογισμό 8.000,00 ευρώ με Φ.Π.Α.</p>	<p>262</p>	<p>ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ Εγκρίνει την υλοποίηση – εξειδίκευση της δράσης «Συμμετοχή της ΠΑΜΘ στην εβδομάδα Δημόσιας Υγείας και Υπηρεσιών Υγείας - ΠΕ Ροδόπης» της Περιφέρειας Α.Μ.Θ. δια της Διεύθυνσης Δημόσιας Υγείας και Κοινωνικής Μέριμνας ΠΕ Ροδόπης, η οποία έχει ενταχθεί στο Ετήσιο Πρόγραμμα Δράσης της Περιφέρειας Α.Μ.Θ. έτους 2022, με προϋπολογισμό 8.000,00 ευρώ με Φ.Π.Α.</p>
<p>15. Εισήγηση για την έγκριση: Α) Των όρων της διακήρυξης καθώς και της περίληψης της διακήρυξης του ανοικτού μειοδοτικού διαγωνισμού για την ανάθεση σύμβασης «Φύλαξης δύο (2) κτιρίων της Περιφέρειας Αν. Μακεδονίας και Θράκης (Γ. Κακουλίδη 1 & Λ. Δημοκρατίας 1 – Κομοτηνή) και του Πολιτιστικού και Συνεδριακού Κέντρου Κομοτηνής (Μέγαρο Μουσικής Κομοτηνής) για διάστημα είκοσι τεσσάρων (24) μηνών», με κριτήριο ανάθεσης την πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά βάσει τιμής, συνολικού προϋπολογισμού (μη συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ 24%) 100.201,61 ευρώ (αξία ΦΠΑ 24% 24.048,39 ευρώ) και Β) Των γνωμοδοτικών οργάνων του διαγωνισμού.</p>	<p>263</p>	<p>Εγκρίνει: Α) Τους όρους της διακήρυξης καθώς και της περίληψης της διακήρυξης του ανοικτού μειοδοτικού διαγωνισμού για την ανάθεση σύμβασης «Φύλαξης δύο (2) κτιρίων της Περιφέρειας Αν. Μακεδονίας και Θράκης (Γ. Κακουλίδη 1 & Λ. Δημοκρατίας 1 – Κομοτηνή) και του Πολιτιστικού και Συνεδριακού Κέντρου Κομοτηνής (Μέγαρο Μουσικής Κομοτηνής) για διάστημα είκοσι τεσσάρων (24) μηνών», με κριτήριο ανάθεσης την πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά βάσει τιμής, συνολικού προϋπολογισμού (μη συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ 24%) 100.201,61 ευρώ (αξία ΦΠΑ 24% 24.048,39 ευρώ) και Β) Τα γνωμοδοτικά οργάνων του διαγωνισμού.</p>
<p>16. Εισήγηση για την έγκριση μετακίνησης υπηρεσιακών οχημάτων εκτός νομού ή/ και εργασιμων ημερών και ωρών».</p>	<p>264</p>	<p>Εγκρίνει την μετακίνηση υπηρεσιακών οχημάτων εκτός νομού ή/ και εργασιμων ημερών και ωρών».</p>
<p>17. Εισήγηση για την έγκριση πρακτικού αποσφράγισης και αξιολόγησης δικαιολογητικών κατακύρωσης προσωρινού αναδόχου της προμήθειας με τίτλο «Προμήθεια υλικών διαγράμμισης έτους 2022».</p>	<p>265</p>	<p>Εγκρίνει το πρακτικό αποσφράγισης και αξιολόγησης δικαιολογητικών κατακύρωσης προσωρινού αναδόχου της προμήθειας με τίτλο «Προμήθεια υλικών διαγράμμισης έτους 2022».</p>
<p>18. Εισήγηση για την έγκριση μετακινήσεων του Περιφερειάρχη, Αντιπεριφερειάρχων και Περιφερειακών Συμβούλων της Π.Α.Μ.Θ.</p>	<p>266</p>	<p>ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ Εγκρίνει τις μετακινήσεις του κ. Τσαλικίδη Νικόλαου, Αντιπεριφερειάρχη της Περιφερειακής Ενότητας Ροδόπης της Περιφέρειας Αν. Μακεδονίας και Θράκης, του Προέδρου Περιφερειακού Συμβουλίου ΑΜΘ κ. Παπαθεοδώρου Χρήστο και του Εντεταλμένου Συμβούλου Τουρισμού κ. Αθανάσιου Τσώνη.</p>
<p>19. Εισήγηση για την έγκριση – εξειδίκευση των δαπανών και υλοποίηση της δράσης της Περιφέρειας Α.Μ.Θ. με τίτλο: «Το Περιβάλλον μας – η Ζωή μας 2022», στην ΠΕ Δράμας, δια του Τμήματος Περιβάλλοντος και Υδροοικονομίας ΠΕ Δράμας της Διεύθυνσης Περιβάλλοντος και Χωρικού Σχεδιασμού ΠΑΜΘ, συνολικού προϋπολογισμού 4.984,00 ευρώ με ΦΠΑ.</p>	<p>267</p>	<p>Εγκρίνει την εξειδίκευση των δαπανών και υλοποίηση της δράσης της Περιφέρειας Α.Μ.Θ. με τίτλο: «Το Περιβάλλον μας – η Ζωή μας 2022», στην ΠΕ Δράμας, δια του Τμήματος Περιβάλλοντος και Υδροοικονομίας ΠΕ Δράμας της Διεύθυνσης Περιβάλλοντος και Χωρικού Σχεδιασμού ΠΑΜΘ, συνολικού προϋπολογισμού 4.984,00 ευρώ με ΦΠΑ.</p>

20. Εισηγήση για την έγκριση – εξειδίκευση των δαπανών και υλοποίηση της δράσης με τίτλο: «Αθλητικά Μαθητικά Τουρνουά καλαθοσφαίρισης» δια της Δ/σης Διά Βίου Μάθησης, Απασχόλησης, Εμπορίου και Τουρισμού, συνολικού προϋπολογισμού 35.588,00 ευρώ με ΦΠΑ.	268	ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ Εγκρίνει τις δαπάνες και την υλοποίηση της δράσης με τίτλο: «Αθλητικά Μαθητικά Τουρνουά καλαθοσφαίρισης» δια της Δ/σης Διά Βίου Μάθησης, Απασχόλησης, Εμπορίου και Τουρισμού, συνολικού προϋπολογισμού 35.588,00 ευρώ με ΦΠΑ.
---	------------	--

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ**

ΑΛΕΞΙΟΣ ΠΟΛΙΤΗΣ